NMHCTPYKUWA 1O CBOPKE 40.MP0914

npuuena ans KBagpouukna
YHUBEPCanbHOro

& NHCTPYMEHTLI:

‘D
®

@ Bpewmsi coopkn: 60-70 MUH.




CocTtaB KomMnsekKkTa MaTtepuan: ctanb
1x Banka 1x Bont M10x95
1x OcHoBaHue 10x Bont M10x70
1X Obiwno 2X bont M12x90
2Xx BokoBown 6opTUK 20x BuHT M5x12
1x MepenHum 6opTUk 8x BuHT M6x16
1x 3agHunm 6opTurk 8x BuHT M6x40
1x Maney, 8x BuHT c netnen
20x anka M5
2x Koneco 32x anka M6
4x NeTna oTkmgHasa 11x lanka M10
1x [onoBka cuenHas 2X Manka M12
4x 3amok 1x Mpy>XMHHBIM cbrkcaTop
4x 3arnywka nnacTtukosas 22X LWanba M6
22x LWanba M10
4x LWan6a M12
8x BonT KOHYCHbIN
OunameTtp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoOMEeHTbI 3aTsXKn 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm

G D T T S oy s




L

s0¢ O
M10 = 47 Nm||M12 =81 Nm

OcHoBaHWe COeanHUTL C Bankomn, 3akpenuTb AbILWIIO.
[MpucoeanHnTb 6oKOBLIE BOPTUKM K HAU3Y OCHOBAHUSI.

PP OUYIUR LML LUV A Y Yy




L.

P0¢ O¢ O
M6= 9.8 Nm [|[M6= 9.8 Nm | [M10 = 47 Nm

[MpucoeanHnTb NepegHuin n 3agHnn 6opTUKN,
YCTaHOBUTL METNN. 3aKpenuTb 3aMKaMMu.

PPOUYYIYRLLUMLLU MLV AN Y v s




40.MP0914

O

515

WUOLLLLL YN

@ [TpucoeanHNTb Korneca. YCTaHOBUTb 3arnyLUKu




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

